

证券代码：605162

证券简称：新中港

公告编号：2022-038

浙江新中港热电股份有限公司 关于2022年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江新中港热电股份有限公司（以下简称“公司”）已于2022年12月12日15:00-16:00通过上海证券交易所上证路演中心（<http://roadshow.sseinfo.com>）以网络互动的方式召开了2022年第三季度业绩说明会。现将说明会情况公告如下：

一、业绩说明会召开情况

公司于2022年12月2日在《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露《公司关于召开2022年第三季度业绩说明会的公告》（公告编号：2022-032）。

2022年12月12日15:00-16:00，公司董事长谢百军先生、总经理谢迅先生、独立董事娄杭先生、财务总监吴建红女士、董事会秘书密志春先生出席了本次说明会，与投资者进行互动交流和沟通，并就投资者普遍关注的问题进行回答。

二、投资者提出的主要问题和公司的回复情况

问题 1、贵公司可转债发行经历坎坷，从证监会发行审核委员会通过后都已经半年了，什么时候能够获得核准？

答：公开发行可转债申请已在2022年6月13日获得证监会审核通过，因公司保荐机构为其他公司提供的保荐服务，被证监会采取暂停保荐机构资格的监管措施，证监会对公司公开发行可转换公司债券申请中止审查。目前，保荐机构的保荐业务已经恢复，证监会对公司可转债行政许可申请已经恢复审查，如有进展公司将及时公告。公司可转债

募投建设项目正按计划推进实施，进展顺利。谢谢关注！

问题 2、贵公司转型生物质燃料四季度已经试生产了吗？效果如何，什么时候可以全面脱离煤炭，全面转型绿色低碳生产？

答：公司控股子公司浙江浙再新中港再生能源科技有限公司的高燃值 RDF 燃烧棒项目，将按计划在年底前开始试生产。第一条线年产 15 万吨 RDF 燃料棒。公司正在对原有机组进行耦合化改造。因为此项目技术已经比较成熟，预计逐步加大可再生能源的耦合比例后，可大幅降低碳排放强度，在高煤价的市场环境下，还可降低燃料成本。公司计划争取在 2025 年左右，将全厂碳排放强度降到与燃气机组媲美（碳达峰），并且进一步加大耦合比例，以及实行电能替代，直至实现基本完全替代煤炭（碳中和）。谢谢！

问题 3、新华社 6 月 27 日有报道，巴贝集团工厂化养蚕技术已经突破，该公司为贵公司的下游用户，既然技术已突破，在你们嵊州是否会有形成大规模的工厂化养蚕产业群，带来贵公司较大的业务发展？谢谢！

答：“向陌桑现代茧业供热管道及配套管线项目”是公司可转债的募投项目之一，可满足巴贝陌桑二期建设项目的用热需求。公司供热管道已于今年 9 月建成，并于 10 月初开始供汽。该期陌桑已建成项目规模为年产 5 万吨高质量鲜茧，规划再续建 5 万吨/年。目前正在迅速达产中，预计拉动全公司总供热量将增加 10%左右。规划建设中的另一个 5 万吨/年投产后，拉动作用更大。

嵊州政府正在推动“4173”专项行动，其中的“7”即是培育 7 个在全省有竞争力的高端产业群，第一个即是以陌桑茧业、盛泰集团为龙头的“现代纺织”集群，未来将拉动公司业务长期较快发展。谢谢！

问题 4、贵公司是否有收购周边热电厂的规划？谢谢

答：您好，公司有这方面的关注，但目前还没有形成具体实施计划。谢谢！

问题 5、请问公司目前股东人数？

答：您好，2022 年 9 月 30 日止，公司股东人数为 27610 人。谢谢！

关于公司 2022 年第三季度业绩说明会的情况，请详见上海证券交易所上证路演中心 (<http://roadshow.sseinfo.com>)。公司对于长期以来关心和支持公司发展的投资者表示衷心感谢，欢迎广大投资者通过电话、邮箱、上证 e 互动等多种形式与公司继续保持沟通和交流。

特此公告。

浙江新中港热电股份有限公司董事会

2022 年 12 月 14 日